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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

 

Splnění zadání práce splněno 
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 

 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení  
včetně funkčního a prostorového uspořádání 

B - velmi dobře 

 

Kvalita technického řešení B - velmi dobře 

 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce B - velmi dobře 

 

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE  

Diplomantka vycházela při stanovení regulačních podmínek svého návrhu bytového domu z vlastního urbanistického 
konceptu obytného souboru zpracovaného v předdiplomním projektu. Obytný soubor ve Kbelích, Praha 19 byl 
navržen jako plnohodnotná městská čtvrť propojující území dnešního Kbelského brownfieldu se stávající rostlou 
strukturou obce Kbely. Urbanistický koncept tvoří klasická bloková zástavba s hierarchizovanou sítí ulic a městských 
tříd, náměstím a velkoryse navrženým parkem podél vodního prvku vycházejícím z trasy původního potoka. Obytný 
dům s obchodním parterem vybraný k rozpracování jako diplomní projekt tvoří severní frontu náměstí, nadzemní 
objem tvoří tři trakty do tvaru písmene U s vnitřním polouzavřeným vnitroblokem. Parter obsahuje obchodní jednotky, 
ve středu bloku je vhodně navržena kavárna s venkovním posezením.  
Klasické trojramenné schodiště v bytové části s výtahem uprostřed schodišťového zrcadla v neosvětlených 
„tmavých“ rozích dispozice bytového domu propojují vertikálně tři typická a jedno ustupující obytná patra. Bytové 
jednotky jsou navrženy na středovou chodbu, koncové trakty zaujímají vždy byty dva. Každý z bytů v objektu 
obsahuje venkovní tarasu, balkon či loggii. Rozvrh hmot domu je dynamický, nároží bloku jsou odlehčena balkony, 
obchodní parter je oddělen velkoměstskou římsou k ochraně chodců, případně jako moderní obdoba loubí. 
Návrh je zpracován na velmi dobré úrovni, jsou užity soudobá tvarosloví i stavební materiály, architektonická studie 
má potenciál dalšího pozitivního vývoje. 
Posluchačka pracovala zodpovědně oba dva semestry, pravidelně konzultovala svůj návrh a je připravena k jeho 
obhajobě a další projekční praxi. 

 

IV. NÁVRH KLASIFIKACE 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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